



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 130/2019****EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 125/2019**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 125/2019, emitido em 09 de abril de 2019 e publicado em Boletim de Serviço Eletrônico em 09 de abril de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

**DISCENTES DEFERIDOS**

(...)

159.	SÃO GABRIEL	Ana Barbara Ribeiro Montiel	1901570885	R\$330,00
160.	SÃO GABRIEL	Ariadine Elesbao Brito	1901560726	R\$330,00
161.	SÃO GABRIEL	Caroline dos Santos Ferreira	1901570883	R\$330,00
162.	SÃO GABRIEL	Danilo Oliveira Rosa	1901570879	R\$330,00
163.	SÃO GABRIEL	Larissa Rambo Gauger	1901560462	R\$330,00
164.	SÃO GABRIEL	Larissa Rodrigues Pereira	1901570881	R\$330,00
165.	SÃO GABRIEL	Monique da Silva	1901560724	R\$330,00
166.	SÃO GABRIEL	Pamela Renata Dutra da Cruz	1901570425	R\$330,00
167.	SÃO GABRIEL	Steffany Virgolino Araujo Nobre	1901570893	R\$330,00
168.	SÃO GABRIEL	Victoria Paskauskas Montijo	1901560718	R\$330,00
169.	URUGUAIANA	Amanda Leal Fontella	1901571028	R\$330,00
	URUGUAIANA	Ana Paula Maciel Pacheco	1901570349	R\$330,00

<b>170.</b>				
<b>171.</b>	URUGUAIANA	Andrew Matheus Cavalcante Sales	1901560284	R\$330,00
<b>172.</b>	URUGUAIANA	Anna Julia Schneider Moraes	1901560381	R\$330,00
<b>173.</b>	URUGUAIANA	Fernando Icaro Jorge Cunha	1901560231	R\$330,00
<b>174.</b>	URUGUAIANA	Ingredy Pimentel Capistrano de Souza	1901570341	R\$330,00
<b>175.</b>	URUGUAIANA	Leticia de Paula Alves	1901570285	R\$330,00
<b>176.</b>	URUGUAIANA	Luana Gabriela Lopes Pereira	1901570242	R\$330,00
<b>177.</b>	URUGUAIANA	Nathalia Santos Tricarico	1901570245	R\$330,00
<b>178.</b>	URUGUAIANA	Pedro de Oliveira Dantas	1901560400	R\$330,00
<b>179.</b>	URUGUAIANA	Rogério Bender Júnior	1901560306	R\$330,00

(...)

Leia-se:

(...)

### DISCENTES DEFERIDOS

(...)

<b>159.</b>	SÃO GABRIEL	Ana Barbara Ribeiro Montiel	1901570885	R\$330,00
<b>160.</b>	SÃO GABRIEL	Ana Beatriz dos Santos	1901560723	R\$330,00
<b>161.</b>	SÃO GABRIEL	Ariadine Elesbao Brito	1901560726	R\$330,00
<b>162.</b>	SÃO GABRIEL	Caroline dos Santos Ferreira	1901570883	R\$330,00
<b>163.</b>	SÃO GABRIEL	Danilo Oliveira Rosa	1901570879	R\$330,00
<b>164.</b>	SÃO GABRIEL	Larissa Rambo Gauger	1901560462	R\$330,00
<b>165.</b>	SÃO GABRIEL	Larissa Rodrigues Pereira	1901570881	R\$330,00
<b>166.</b>	SÃO GABRIEL	Monique da Silva	1901560724	R\$330,00
<b>167.</b>	SÃO GABRIEL	Pamela Renata Dutra da Cruz	1901570425	R\$330,00
<b>168.</b>	SÃO GABRIEL	Steffany Virgolino Araujo Nobre	1901570893	R\$330,00
<b>169.</b>	SÃO GABRIEL	Victoria Paskauskas Montijo	1901560718	R\$330,00
<b>170.</b>	URUGUAIANA	Amanda Leal Fontella	1901571028	R\$330,00
<b>171.</b>	URUGUAIANA	Ana Paula Maciel Pacheco	1901570349	R\$330,00
<b>172.</b>	URUGUAIANA	Andrew Matheus Cavalcante Sales	1901560284	R\$330,00
<b>173.</b>	URUGUAIANA	Anna Julia Schneider Moraes	1901560381	R\$330,00
<b>174.</b>	URUGUAIANA	Fernando Icaro Jorge Cunha	1901560231	R\$330,00
<b>175.</b>	URUGUAIANA	Ingredy Pimentel Capistrano de Souza	1901570341	R\$330,00

<b>176.</b>	URUGUAIANA	Leticia de Paula Alves	1901570285	R\$330,00
<b>177.</b>	URUGUAIANA	Luana Gabriela Lopes Pereira	1901570242	R\$330,00
<b>178.</b>	URUGUAIANA	Nathalia Santos Tricarico	1901570245	R\$330,00
<b>179.</b>	URUGUAIANA	Pedro de Oliveira Dantas	1901560400	R\$330,00
<b>180.</b>	URUGUAIANA	Rogério Bender Júnior	1901560306	R\$330,00

(...)

Onde se lê:

(...)

### DISCENTES INDEFERIDOS

(...)

<b>77.</b>	SÃO BORJA	Marcio Luiz Scherer Pinto	1901560688	Limite orçamentário
<b>78.</b>	SÃO GABRIEL	Ana Beatriz dos Santos	1901560723	Não atendeu critérios do Edital
<b>79.</b>	SÃO GABRIEL	Andressa dos Santos	1901570427	Não atendeu critérios do Edital
<b>80.</b>	SÃO GABRIEL	Cassiano Prates Medeiros	1901580214	Não atendeu critérios do Edital
<b>81.</b>	SÃO GABRIEL	Darlise dos Santos Aguiar	1901560717	Não atendeu critérios do Edital
<b>82.</b>	SÃO GABRIEL	Joel Moreira Freitas de Faria	1901560719	Não atendeu critérios do Edital
<b>83.</b>	SÃO GABRIEL	Kildson dos Santos Reis	1901560716	Não atendeu critérios do Edital
<b>84.</b>	SÃO GABRIEL	Lucas Moreira Bandeira	1901570424	Não atendeu critérios do Edital
<b>85.</b>	SÃO GABRIEL	Marcele dos Santos Lemos	1901570433	Não atendeu critérios do Edital
<b>86.</b>	SÃO GABRIEL	Maria Eduarda Silva Menezes	1901560721	Não atendeu critérios do Edital
<b>87.</b>	SÃO GABRIEL	Tiego Ferreira	1901570888	Não atendeu critérios do Edital
<b>88.</b>	SÃO GABRIEL	Julia Grazielle Silva	1901570895	Limite orçamentário
<b>89.</b>	SÃO GABRIEL	Arieli Ilha da Silva	1901570442	Limite orçamentário
<b>90.</b>	SÃO GABRIEL	Guilherme Henrique Aparecido de Oliveira	1901570884	Limite orçamentário
	URUGUAIANA	Dionatan Ribeiro Soares	1901570800	Não atendeu critérios do Edital

91.				
92.	URUGUAIANA	Fabyane Sacramento Anunciação	1901560267	Não atendeu critérios do Edital
93.	URUGUAIANA	Lavinia Gomes Gudolle	1901570791	Não atendeu critérios do Edital
94.	URUGUAIANA	Marilia Pacheco Rodrigues	1901560269	Não atendeu critérios do Edital
95.	URUGUAIANA	Matheus Borges Rodrigues Santos	1901560391	Não atendeu critérios do Edital
96.	URUGUAIANA	Micaela Ramos do Amaral	1901560402	Não atendeu critérios do Edital
97.	URUGUAIANA	Nicolas da Costa Silva	1901570274	Limite orçamentário
98.	URUGUAIANA	Lorena Stephany Bezerra Alves	1901560395	Limite orçamentário

(...)

Leia-se:

(...)

### DISCENTES INDEFERIDOS

(...)

77.	SÃO BORJA	Marcio Luiz Scherer Pinto	1901560688	Limite orçamentário
78.	SÃO GABRIEL	Andressa dos Santos	1901570427	Não atendeu critérios do Edital
79.	SÃO GABRIEL	Cassiano Prates Medeiros	1901580214	Não atendeu critérios do Edital
80.	SÃO GABRIEL	Darlise dos Santos Aguiar	1901560717	Não atendeu critérios do Edital
81.	SÃO GABRIEL	Joel Moreira Freitas de Faria	1901560719	Não atendeu critérios do Edital
82.	SÃO GABRIEL	Kildson dos Santos Reis	1901560716	Não atendeu critérios do Edital
83.	SÃO GABRIEL	Lucas Moreira Bandeira	1901570424	Não atendeu critérios do Edital
84.	SÃO GABRIEL	Marciele dos Santos Lemos	1901570433	Não atendeu critérios do Edital
85.	SÃO GABRIEL	Maria Eduarda Silva Menezes	1901560721	Não atendeu critérios do Edital
86.	SÃO GABRIEL	Tiego Ferreira	1901570888	Não atendeu critérios do Edital
87.	SÃO GABRIEL	Julia Grazielle Silva	1901570895	Limite orçamentário
88.	SÃO GABRIEL	Arieli Ilha da Silva	1901570442	Limite orçamentário
89.	SÃO GABRIEL	Guilherme Henrique Aparecido de Oliveira	1901570884	Limite orçamentário
90.	URUGUAIANA	Dionatan Ribeiro Soares	1901570800	Não atendeu critérios do Edital
91.	URUGUAIANA	Fabyane Sacramento Anunciação	1901560267	Não atendeu critérios do Edital
92.	URUGUAIANA	Lavinia Gomes Gudolle	1901570791	Não atendeu critérios do Edital
93.	URUGUAIANA	Marilia Pacheco Rodrigues	1901560269	Não atendeu critérios do Edital
94.	URUGUAIANA	Matheus Borges Rodrigues Santos	1901560391	Não atendeu critérios do Edital
95.	URUGUAIANA	Micaela Ramos do Amaral	1901560402	Não atendeu critérios do Edital
96.	URUGUAIANA	Nicolas da Costa Silva	1901570274	Limite orçamentário
97.	URUGUAIANA	Lorena Stephany Bezerra Alves	1901560395	Limite orçamentário

(...)

Bagé, 11 de abril de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 12/04/2019, às 01:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0055942** e o código CRC **0085D92E**.

Referência: Processo nº 23100.000154/2019-97

SEI nº 0055942